



SOUTHERN CALIFORNIA PUBLIC POWER AUTHORITY

QUESTIONS & ANSWERS RELATED TO *Request for Underwriter Qualifications*

1. When applying as a Co-Manager, is Section D Question 2 applicable?

RESPONSE: Yes, Section D Question 2 is applicable to co-managers.

2. For Section D Question 2, does SCPPA have a date preference for rates for the requested spread levels?

RESPONSE: No.
